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SUBASTA DE MONEDAS, PAPEL MONEDA, CONDECORACIONES, 
FICHAS, MEDALLAS, etc. 

(Todos los precios estimados están en Pesos Mexicanos) 
 

AUCTION OF COINS, PAPER MONEY,  
DECORATIONS, TOKENS,  MEDALS, etc. 

 (All estimates are in Mexican Pesos) 
 

SÁBADO, SEPTIEMBRE 4, 2021 – SATURDAY, SEPTEMBER 4, 2021  

12:00 PM 
 
 

INFORMACIÓN IMPORTANTE 
LES RECORDAMOS QUE LOS PRECIOS DE SALIDA SE INDICAN AL FINAL DE CADA 

LOTE, POR TANTO, NO SE ACEPTARÁN OFERTAS MENORES 
ASIMISMO, LES RECORDAMOS QUE NO HABRÁ CAMBIOS NI DEVOLUCIONES  

TODOS LOS LOTES DEBERÁN SER ESTUDIADOS PREVIAMENTE POR MEDIO DE IMÁGENES O PERSONALMENTE  
 

●●●●●●●●●● 
 

IMPORTANT INFORMATION 
WE WOULD LIKE TO REMIND YOU THAT THE AMOUNT AT THE END OF EACH LOT 

IS THE STARTING BID, THEREFORE, LOWER BIDS WILL NOT BE ACCEPTED 
ALL LOTS MUST BE REVIEWED WITH ANTICIPATION  

 
 

 
 

 

A CONTINUACIÓN SE PRESENTA LA COLECCIÓN 

DE BILLETES DEL SEÑOR CLYDE HUBBARD 
(LOTES 1-67) 

 
 
BAJA CALIFORNIA: 
 

 
 

IMAGEN LOTE 1 

 
1. 5 Pesos, República Mexicana, Gobierno 

Constitucionalista, Territorio de Baja Cfa. 
Agosto 21, 1914. MI-BAJ-6, P-S509, M-
816a. Cartón verde. VF/EF        3000.00 

 

2. 20 Pesos, República Mexicana, Gobierno 
Constitucionalista, Territorio de Baja Cfa. 
Agosto 21, 1914. MI-BAJ-10, P-S512, M-
818. VF               4000.00 
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CHIAPAS: 
 
3. 50 Centavos, Gobierno Preconstitucional. 

SI-CHIP-8, P-S520a, M-874b. Cartoncillo 
café. UNC            800.00 

 
COLIMA: 
 
4. 20 Centavos, La Tesorería General del 

Estado de Colima, Junio 15, 1915. SI-COL-
12, P-S677, M-1210. G          700.00 

 
DISTRITO FEDERAL: 
 
5. Lote de 23 piezas: Seis (6) piezas son de 5 

Centavos del Gobierno Provisional de 
México. MI-DF-1, P-S697, M-1235. 
Cartoncitos, de los cuales hay dos sin 
circular (UNC) y cuatro circulados en 
condición promedio VG/F. Diecisiete (17) 
piezas de 10 Centavos, Gobierno Provisional 
de México. MI-DF-2, P-S698, M-1236; en 
condición promedio AU                400.00 

6. Lote de cinco piezas de 10 Centavos en 
condición promedio de VF y una de 5 
Centavos en condición UNC. Gobierno 
Constitucionalista de México, todos 
cartoncitos. MI-DF-68, 72; P-S682, 683a; 
M-1247, 1248. Tres son falsas de época. 
Interesante grupo.           400.00 

7. 10 Centavos, Compañía de Tranvías de 
México, S.A. PI-DF-37,40; M-1333, 1337. 
Tres cartoncitos. Promedio VF         400.00 

 
DURANGO: 
 
8. 1 Peso y 5 Pesos (dos piezas). Bono a 

Portador, Durango. Octubre 3, 1913 y 
Agosto 1913. SI-DUR-4,7; P-S720,723; M-
1476a, 1480b. G/VG.           800.00 

9. 50 Centavos, 1 Peso. El Estado de Durango, 
Enero de 1914. SI-DUR-15, 19; P-S731a, M-
1488a, 1488c. G, G           400.00 

10. Tres piezas de 5 Pesos del Estado de 
Durango, Enero de 1914. SI-DUR-21, P-
S723a, M-1491. Series B, C, D. F, G, VF.  
            600.00 

11. 1 Peso, El Estado de Durango, Octubre de 
1914. SI-DUR-33, P-S738, M-1498. EF  
            600.00 

12. Tres piezas de 50 Centavos. El Estado de 
Durango, Diciembre de 1914. SI-DUR-34, 
P-S739, M-1499. Series C, E, E. G, UNC, G. 
            600.00 

13. Dos piezas. 1) 1 Peso, El Estado de Durango. 
Diciembre 31, 1914. SI-DUR-36, P-S741, 
M-1501a. F. 2) 5 Pesos, El Estado de 
Durango. Diciembre 31, 1914. SI-DUR-37, 
P-S742, M-1502. UNC.                      800.00 

14. Tres piezas. 1) 1 Peso, El Estado de 
Durango. Enero de 1915. SI-DUR-39, P-
S744, M-1505. VG. 2) 25 Centavos, El 
Estado de Durango. SI-DUR-44, P-S747, M-
1508a. VF. 3) 50 Centavos, El Estado de 
Durango. Septiembre de 1915. SI-DUR-46, 
P-S749, M-1510. VF.           600.00 

15. 2 Pesos, 1 Peso, El Estado de Durango. 9- 
915. SI-DUR-47, P-S750, M-1511. VF  
            800.00 

 
 
GUANAJUATO: 
 
16. Cuatro piezas. 1) 2 Pesos, El Banco de 

Guanajuato. Junio 1 de 1914. BK-GUA-3, P-
S288a, M-349a. VG/G. 2) 10 Centavos, 
Bono de 10 Centavos. SI-GUA-53, P-S775, 
M-1656. G/VG. 3) 20 Centavos, Bono de 20 
Centavos. SI-GUA-54, P-S776, M-1657. 
EF. 4) 50 Centavos, Bueno solo para el 
Comercio de Guanajuato. SI-GUA-67, M-
1672; cinta. G.                  1800.00 

 
 
GUERRERO: 
 
17. 10, 20 Pesos. Banco de Guerrero, saldos 

bancarios sin firmas. BK-GUE-7, 10; P-
S299b, S300b; M-362r, M-363r. UNC, UNC 
            700.00 

18. Dos piezas de 50 Centavos del Gobierno 
Constitucionalista, Bono de Cambio. MI-
GUE-35, P-S819a,c; M-1886a. Dos 
cartones, crema y rojo. F, G.           1000.00 
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19. Tres piezas. 1 Peso, Gobierno 
Constitucionalista, Morales y Molina. MI-
GUE-36, P-S820, M-1887. Cartones 
anaranjado (1) y crema (2). G, cinta G, 
VG/F.             800.00 

20. Tres piezas. 1 Peso, Gobierno 
Constitucionalista, Morales y Molina. MI-
GUE-36, P-S820 a,b; M-1887. Cartones 
crema, anaranjado y azul. F, VG, G.      
            800.00 

21. 12 (doce) piezas. 1 Peso, Gobierno 
Constitucionalista, Morales y Molina. MI-
GUE-38, P-S822, M-1889. Promedio F  
                      4000.00 

22. 12 (doce) piezas. 1 Peso, Gobierno 
Constitucionalista, Morales y Molina. MI-
GUE-38, P-S822; M-1889. Promedio F  
          4000.00 

23. 12 (doce) piezas. 1 Peso, Gobierno 
Constitucionalista, Morales y Molina. MI-
GUE-38, P-S822; M-1889. Promedio F  
          4000.00 

24. 11 (once) piezas. 1 Peso, Gobierno 
Constitucionalista, Morales y Molina. MI-
GUE-38, P-S822; M-1889. Promedio F  
          3700.00 

 

 
 
25. 5 Pesos, Gobierno Constitucionalista, 

Morales y Molina. MI-GUE-39, P-S823a, 
M-1890. Color rosa. F          2000.00 

26. Tres piezas. 50 Centavos, Ayuntamiento 
Provisional de 1915, SI-GUE-17, M-1922. 
Promedio EF/AU         1000.00 

27. Dos piezas. 1 Peso, Ayuntamiento 
Provisional, Junio de 1915. SI-GUE-19, M-
1924. Dos cartoncitos. AU, AU       1000.00 

28. 10 Centavos, Ayuntamiento Provisional, 
Iguala, Gro. SI-GUE-43, M-1946. Cartón. G  
            500.00 

29. Tres piezas de 20 Centavos. Ayuntamiento 
de 1915, Iguala, Gro. SI-GUE-45,47; P-
803c, M-1947 a,c,c. VF, G, F          1000.00 

30. Tres piezas de 25 Centavos, Ayuntamiento 
de 1915, Iguala, Gro. SI-GUE-48 (dos pzs) y 
SI-GUE-49 (una pza). P-805, M-1748 A, A. 
b. Promedio VG         1000.00 

31. Tres piezas de 50 Centavos, Ayuntamiento 
de 1915, Iguala, Gro. SI-GUE-51, M-1949 b. 
Promedio VF                      1000.00 

32. Lote de seis piezas de 50 Centavos. 
Ayuntamiento de 1915. SI-GUE-53, P-
S808d, M-1950a. Cinco con resello de 
Municipalidad de Iguala. Promedio AU  
          2000.00 

33. Lote de 4 (cuatro) cartones de 20 Centavos. 
Ayuntamiento de 1915. Teloloapan, 
Guerrero. SI-GUE-65, M-1967. Sello en el 
reverso. M-1967. Cartones. Promedio 
EF/AU          1800.00 

34. Grupo de cuatro cartones de 20 Centavos. 
Ayuntamiento de 1915. Teloloapan, 
Guerrero. SI-GUE-68, M-1973. Sello en el 
reverso. M-1973. Promedio VF/EF         
                      1800.00 

35. Lote de cinco cartones de diferentes colores, 
de 50 Centavos. Teloloapan, Guerrero. SI-
GUE-70, M-1975. Tinta roja, papel azul. 
Tinta roja, papel gris. Tinta roja, papel 
crema. Tinta morada sobre papel crema. 
Promedio AU                                               1700.00 

36. Lote de cinco cartones de 50 Centavos de 
Teloloapan, Guerrero. SI-GUE-70, M-1975. 
Promedio EF                       2000.00 

37. 5 Centavos, Convención Comercial. Taxco, 
Gro. PI-GUE-18, M-2026. Cartoncito. F  
            750.00 

38. 10 Centavos, Convención Comercial. Taxco, 
Gro. PI-GUE-19, M-2027. Dos cartoncitos. 
G, VG.                      1000.00 

 
IMAGEN LOTE 39 
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39. Cía. de Santa Gertrudis, S.A. Boleto de 
Cochero. M-2135. Cartoncito. UNC  700.00 

 
 
JALISCO: 
 
40. 50 Centavos, Ejército Convencionista, 

Cuartel Gral. Autlán, Jalisco. MI-JAL-6, M-
2232b. Cartoncito gris. F         500.00 

41. 1 Pasaje, Compañía Hidroeléctrica e 
Irrigadora del Chapala, S.A. PI-JAL-139, M-
2515a. Cartoncito. F                       400.00 

 
 
MICHOACÁN: 
 
42. Tres piezas de 50 Centavos, Cuerpo de 

Ejército del Noroeste. MI-MIC-21, M-2905, 
Promedio AU          2000.00 

43. Dos cartoncitos de 10 y 25 Centavos, El 
Comercio de Zamora, Mich. Julio 1, 1916. 
PI-MIC-122, 124. M-3151, 3153. VF, VG  
          1250.00 

 
 
 
MORELOS: 
 

 

 
44. 5 Centavos, Distrito de Cuautla, Estado de 

Morelos. SI-MOR-1, M-3184. UNC      
                      1400.00 

45. 5, 10 Centavos. Distrito de Cuautla, Estado 
de Morelos. SI-MOR-1, 2. M-3184, 3185. 
VF, UNC          1800.00 

 

 
 

46. 20 Centavos, Distrito de Cuautla, Estado de 
Morelos. SI-MOR-3, M-3186. F      1000.00 

 

 
 
47. 5 Centavos, Distrito de Cuautla, Estado de 

Morelos. SI-MOR-4, M-3187. Cartoncito. 
EF                              500.00 

48. 10, 20 cartoncitos. Distrito de Cuautla, 
Estado de Morelos. SI-MOR-5,6; M-3188, 
3189. VF, AU              1500.00 

49. Lote de once cartoncitos de 1  Peso, Vale Un 
Peso. De Circulación Forzosa en el Estado 
de Morelos. SI-MOR-26, P-S902, M-3214. 
Promedio VF                        600.00 

 
 
NAYARIT: 
 

 
 
50. 20 Centavos, Territorio de Tepic. (por órden 

del General Rafael Buelna). SI-NAY-23, P-
923, M-3292a. Cartón gris. VG             900.00 
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NUEVO LEÓN: 
 
51.  1 Centavo, 1914, SI-NUE-3, P-S934, M-

3339. Cartoncito. UNC           400.00 
 
 
OAXACA: 
 
52. Dos piezas de 50 Centavos del Estado Libre 

y Soberano de Oaxaca, La Tesorería General 
del Estado, Tlaxiaco. 26 de junio de 1916. 
SI-OAX-30, P-S963a, M-3385a. AU, UNC  
                        900.00 

 
 
PUEBLA: 
 
53. 10, 20 Centavos. Bono Provisional, Junta 

Comercial de Chalchicomula, Jefatura de 
Armas de Chalchicomula. PI-PUE-6,7; P-
S968, 969; M-3572, 3573. Dos cartoncitos. 
UNC, UNC                      2500.00 

 
 
SAN LUIS POTOSÍ: 
 
54. Cuatro piezas: 1) 5 Centavos del Ejército 

Constitucionalista. Cartoncito anaranjado. 
MI-SAN-4, P-986, M-3665. EF. 2-4) Tres 
cartoncitos no identificados, dos tienen 
firmas por un lado, el cuarto tiene 10 
Centavos en escritura manuscrita por un lado 
y por el otro “9-24-916”. En EF este último. 
Lote muy interesante. Promedio VF 800.00      

55. Cuatro cartoncitos de 50 Centavos, Ejército 
Constitucionalista. MI-SAN-7, P-S989, M-
3668. Tres en color amarillo y uno 
anaranjado. Promedio VF          600.00 

 
 
SONORA: 
 
56. 1 Peso, La Jefatura de Hacienda en el Estado 

de Sonora. Abril 1, 1914. SI-SON-10, P-
S1057a, M-3809a. G                       300.00 

 
 
 

VERACRUZ: 
 
57. Lote de dieciocho (23) piezas. Gobierno 

Constitucionalista del Edo. L. y S. de 
Veracruz-Llave. MI-VER-9,11,12,13; P-
S1092, 1094, 1096. M-3961, 3964, 3965, 
3966. Dieciocho piezas de 5 Centavos, tres 
de 10c, dos de 20c. Promedio EF/AU       
                1000.00 

58. 1 Peso, Sociedad Cooperativa de Consumo, 
Obreros Federados. Feb. 22, 1928. PT-VER-
4, M-4487. EF                     1000.00 

59. Tres piezas: 1) “50 Centavos” escrito a mano 
en papel rayado, 48 x 41 mm. F. 2,3) 1 y 5 
Pesos, Renta del Timbre, Constitución 
Federal, 1872. Con la efigie de la Juárez. VF, 
G                         600.00 

 
 
YUCATÁN: 
 
60. 5 Centavos, Gobierno Constitucionalista de 

Yucatán. SI-YUC-11, P-S1129, M-4140. VF  
            200.00 

 
 
ZACATECAS: 
 
61. Lote de doce piezas de 5 Centavos. Gobierno 

Provisional de Zacatecas. SI-ZAC-1, P-
S1143, M-4192. Sin circular. UNC   1600.00 

62. Lote de seis piezas de 10 Centavos del 
Gobierno Provisional de Zacatecas. SI-ZAC-
2, P-S1144, M-4193. UNC       800.00 

 
 

 
 
63. 25 Centavos, Zacatecas. La Unión Central, 

Gualterio C. Palmes. Noviembre de 1918. 
PT-ZAC-17, M-4523. AU        1000.00 
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VARIOS: 
 
64. Album de billetes del Banco de México. 1 

Peso, 10 Pesos y 50 Pesos. 1) ocho billetes 
de 1 Peso. 2) Treinta y ocho billetes de 10 
Pesos (Hidalgo). 3) Un billete de 10 Pesos 
(Tehuana). 4) Un billete de 10 Pesos de los 
Anchos. 5) Un billete de 50 Pesos (Allende). 
Casi todos circulados.                                 200.00 

65. Varios (4 piezas). 1) 10c, La Place Dragway, 
Inc. No Cash Refund. Cartoncito. EF. 2) 
Auto Cinema, serie “A”. Viveros Satélite. 
Cartoncito. AU. 3) One Cent, Bank of 
Taiwan, 1954. VF. 4) Regno D’Italia, Due 
Lire. F.            250.00 

66. 2 Dólares de EEUU, 2003. UNC       450.00 
67. 5 Libras, Bank of England, 2015. Efigie de 

la Reina en el anverso y de Winston 
Churchill en el reverso. UNC            200.00 

 
 

 

MONEDAS, FICHAS, MEDALLAS Y 

CONDECORACIONES DE LA  
COLECCIÓN DEL SEÑOR CLYDE HUBBARD 

 (LOTES 68-707E) 
 

MONEDAS DE ORO  
(GOLD COINS) 
 

    
 
68. 1 Escudo, México, 1793, FM. (KM-120); 

centros débiles. EF.         3000.00 
 

    
 
69. 1 Escudo, México, 1803, FT. (KM-120); 

pequeños puntos de soldadura removida a las 
3:00 y 9:00. VF         2500.00 

 

    
 
70. 1 Escudo, México, 1804, TH. (KM-81). 

Anverso débil. AU                      3000.00 
71. ½ Escudo, Durango, 1848/37, RM/L. (KM-

378.1); cospel defectuoso. VF        1200.00 
72. ½ Escudo, Guadalupe y Calvo, 1848/7, MP. 

(KM-378.3). AU         1500.00 
73. ½ Escudo, Guanajuato, 1860, PF. (KM-

378.4). AU          1500.00 
74. ½ Escudo, Guanajuato, 1862, YF. (KM-

378.4). AU          1500.00 
75. ½ Escudo, Guanajuato, 1863, YF. (KM-

378.4); rayón. VF/EF                     1100.00 
76. ½ Escudo, México, 1834, ML. (KM-378.5). 

AU                 1500.00 
77. ½ Escudo, México, 1862, CH, C/F. (KM-

378.5). AU          1500.00 
78. ½ Escudo, México, 1863, CH/FH. (KM-

378.5). EF          1350.00 
79. 1 Peso, Culiacán, 1904, H. (KM-410.2). 

UNC           1800.00 
80. 1 Peso, Guanajuato, 1871, S. (KM-410.3); 

reparada. EF          1100.00 
81. 1 Peso, Guanajuato, 1896/5. Sin catalogar en 

Krause. UNC                      1500.00 
82. 1 Peso, Guanajuato, 1896, R. (KM-410.3). 

AU           1400.00 
83. 1 Peso, Guanajuato, 1898, R. (KM-410.3); 

rotura de troquel en el “1” de la fecha. UNC  
          1400.00 

84. 1 Peso, Guanajuato, Go/Mo. 1899, R. (KM-
410.3). UNC                      1500.00 

85. 1 Peso, Guanajuato, 1900, 9/8 R. (KM-
410.3). UNC          1500.00 

86. 1 Peso, México, 1874, M. (KM-410.5); 
cuarteadura de cospel. UNC        1500.00 

87. 1 Peso, México, 1874/3, M. (KM-410.5). 
UNC                       1400.00 

88. 1 Peso, México, 1875, B/M. (KM-410.5). 
UNC           1500.00 

89. 1 Peso, México, 1875, B/M. (KM-410.5); 
rayoncito. UNC                     1400.00 

90. 1 Peso, México, 1877/6, M. (KM-410.5). 
UNC           1500.00 
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91. 1 Peso, México, 1882, M. (KM-410.5). UNC 
          1400.00 

92.  1 Peso, México, 1883/7, M. (KM-410.5). 
UNC           1400.00 

93. 1 Peso, México, 1884, M. (KM-410.5). UNC 
          1500.00 

94. 1 Peso, México, 1892, R. (KM-410.5). UNC 
          1500.00 

95. 1 Peso, México, 1896, R. (KM-410.5). UNC 
          1500.00 

96. 1 Peso, México, 1898, M. (KM-410.5). EF 
          1250.00 

97. 1 Peso, México, 1899, M. (KM-410.5). UNC 
          1400.00 

98. Cinco piezas de 1 Peso de México, con 
soldadura. M. Tres piezas fechadas 1899 y 
dos sin identificar la fecha. Promedio VG/F        
          3000.00 

99. 1 Peso, México, 1903, M. (KM-410.5). UNC 
          1400.00 

 

     
 
99A. 5 Pesos, Zacatecas. 1874, A. 8.44 gr. UNC  
                                 10,000.00 
 

    
 
100. 5 Pesos, México, 1902, M. (KM-412.6). AU 

          4800.00 
 

    
 

IMAGEN LOTE 100-A 

100A. 10 Pesos, Zacatecas. 1888, Z. Encapsulada 
PCGS-MS61. Ex-Heritage y Ex-Stack´s. 
Fecha rara. UNC.                                        40,000 

 

    
 
101. 20 Pesos, México, 1881/0, M. (KM-414.6). 

Conserva mucho lustre original; hairlines en 
ambos campos. AU/UNC             28,000.00 

102. Lote de seis piezas de 2 Pesos de México: 
1944, escasa; 1945, 1945, 1946, escasa; 
1946 y 1947. (KM-461). Condiciones 
respectivas UNC, AU/UNC, UNC, UNC, 
AU, AU.          7000.00 

103. Lote de cinco piezas de 2 ½ Pesos de 
México: 1945, 1945, 1945, 1945 y 1946. 
(KM-463). Condiciones respectivas UNC, 
AU, UNC, UNC, UNC.        7000.00 

104. Tres piezas de 5 Pesos de México. 1906, 
1907 y 1955. (KM-464). Condiciones 
respectivas AU, EF, UNC.        8500.00 

 

    
 
105. 5 Pesos, México, 1955. (KM-464). UNC  

          3000.00 
 

    
 
106. 20 Pesos, México, 1919. (KM-478). 

Detalles. AU        12,000.00 
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MEDALLAS DE ORO  
(GOLD MEDALS) 
 
 
107. 1862 (1962). México, Centenario. Heroica 

Batalla del 5 de Mayo de 1862. Puebla. UNC  
       14,000.00 

 

    
 
108. Medalla a la Academia de Niñas de Morelia 

Michoacán. 31 mm. “A la Aplicación y al 
Saber”. 16.69 gr.; canto liso. No catalogada 
en Grove en este metal. (S-258). Rara. VF 
                   13,500.00 

 

  
 
109. Condecoración Guerra del Yaqui y del 

Mayo, 1885-1886. “Premio Especial”. 
Estado de Sonora, 31.27 gr. Grove no 
cataloga esta pieza en oro, una en plata 
similar (D-38a) pero con la leyenda 
“Premio a la Constancia”. Con asa. Muy 
rara.  UNC           45,000.00 

 

    
 
110. BOLO. Se bautizó Julio 28 de 1888, José 

Nicolás Manuel Nabor del Corazón de 
María, Padres José de Teresa Miranda y 

María Luisa Romero Rubio de Teresa. 
8.08 gr. Muy raro en oro. Grove la 
cataloga en plata (Pb-82a); par de 
pequeñas marcas de calada en el marco y 
canto. EF                                  8500.00 

 

    
 
111. Medalla Eduardo Liceaga, México, 1839-

1920. 40.63 gr. (Grove-P-262). “Plate 
medal” en el catálogo de Frank Grove. Muy 
rara. UNC          40,000.00 

 

    
 
112. Exposición Presidencial Objetiva Lic. 

Miguel Alemán, México, 1949. Medalla de 
oro. (Grove P-7), 13.17 gr. Casa de 
Moneda reporta solo once piezas en este 
metal. UNC.                      12,000.00 

 

    
 
113. 1950, Asociación Pro-Nutrición Infantil. 

41.73 gr. Medalla muy rara, Grove la 
cataloga (571) pero sin presentar 
fotografía. Casa de Moneda reporta diez 
piezas acuñadas. Para el reverso de esta 
medalla se utilizó el mismo troquel del 
anverso del centenario. UNC.     40,000.00 
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114. XXV Aniversario de la Fundación del Banco 
de México, S.A. 1925-1950. 41.79 gr. 
Variedad de la medalla común. (Grove -
B76). Doscientas un piezas acuñadas. Muy 
escasa. UNC                    38,000.00 

115. 1753-1953. Año de Hidalgo (con su busto), 
Mo. 16.70 gr. UNC      14,000.00 

 

    

116. 1955, México. Segundos Juegos Deportivos 
Panamericanos, 37.03 gr. (Grove-663). Cien 
piezas acuñadas. “Plate Medal del Grove”. 
Esta medalla fue grabada por Lorenzo Rafael 
“El Viejo”. UNC                                     38,000.00 

117. 1857-1957. Centenario de la Constitución de 
México. Busto de Juárez, 8.3 gr. UNC   
                      7000.00 

    

118. Naciónalización de la Industria Eléctrica, 
México. Presidente de México, Lic. Adolfo 
López Mateos. 27.9.1960. 52 gr. (Grove-
751). 55 piezas acuñadas. Medalla nada 
común y con un peso mayor al usual. UNC    
                   40,000.00 

    
 
119. 1964, INPI. (Instituto Nacional Protección 

Infantil), Mo. 41.18 gr. (Grove-870); par de 
golpecitos en canto. AU/UNC      38,000.00 

 
 
 
 

    
 
120. Año de la Amistad, México-Filipinas, 1564-

1964. Miguel López de Legaspi. 41.23 gr. 
(Grove-864). 227 piezas acuñadas. UNC 
       38,000.00 

 
 
 
 

    
 
121. 1968, Secretaría de Agricultores y 

Ganadería, Exposición Nacional Ganadera. 
México. Medalla de “Campeona”. 41.60 gr. 
(Grove E-63).  125 acuñadas.  UNC        
       36,000.00 
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122. 1968, ecretaría de Agricultura y Ganadería, 

Exposición Nacional Ganadera. 41.58 gr. 
(Grove E-62). UNC      36,000.00 

 
 
 

    
 
123. 1971, Primera Acuñación de Oro 

Conmemorativa de la Moneda Mexicana, 
1679. México. 41.56 gr. Carlos II-VIII, 
Escudos. 100 pzs acuñadas. (Grove 
1103/GW-MN2).UNC      38,000.00 

 
 
 

    
 
124. 1971, Junio 1. Heroica Escuela Naval 

Militar, 1897. Murieron por la Patria, 
México. Abril 21, 1914. 41.79 gr. (Grove 
1113). Trescientas piezas acuñadas. UNC  
       38,000.00 

 

    
 
125. 1972, XX Aniversario, Sociedad 

Numismática de México. 1952-1972. 1a 
Convención Nacional de Numismática, 
México. 1972, 16-18 Octubre. 41.60 gr. 
(GWA5). 150 piezas acuñadas. UNC          
                   38,000.00 

 
 

    
 
126. 1972, H. Ayuntamiento de San Luis Potosí, 

1971-1973. Año de Juárez, 1972. México. 
Fundación 1592. Ciudad, 1656. 40.15 gr. 
Doscientas piezas acuñadas. UNC           
       28,000.00 

 
 

    
 
127. 1924-1974. Centro Escuela Benito Juárez, 

México. Con la Gratitud de los Ex-Alumnos. 
41.38 gr.; detallitos. Treinta piezas acuñadas. 
Rara. AU                               36,000.00 
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128. 1975, 50 Aniversario, Banco de México, 

S.A. 41.63 gr. Quinientas piezas acuñadas. 
UNC                       38,000.00 

 
 

    
 
129. 1975. 1810-1821. Moneda de 8 Reales, 

1811. Moneda SUD, Sociedad 
Numismática de México, Mo. 
Amonedación del Generalísimo José Ma. 
Morelos. 41.49 gr. (GW-MM7). 100 piezas 
acuñadas. Muy escasa. UNC         38,000.00 

 
 

    
 
130. 1976. Sede del 1er Congreso Científico, Mo. 

Pirámide de las Serpientes Emplumadas 
Xochicalco. Año 800 D.C. II Convención 
Numismática. Cuernavaca, México. 41.94 
gr. Cincuenta piezas acuñadas. Rara. UNC                     
                   38,000.00 

 

    
 
131. 1979, Conmemorativa de la Moneda 

Mexicana. Primera Acuñación de México 
Independiente, Mo. Iturbide (1822). 42.40 
gr. (GW-MM9). Cincuenta piezas 
acuñadas. Rara. UNC      40,000.00 

 
132. Cinco piezas de fantasía Maximiliano, Barón 

1865. .50 gr cada una. UNC                     900.00 
 
133. 1863-1963. FARBENFABRIKEN BAYER 

LEVERKUSEN. 10.47 gr de ley .900. UNC  
                      6800.00 

 
 

CARLOS Y JUANA 
(CHARLES AND JOHANNA) 

 
134. 1 Real,; pequeña perforación a las 6:00. 

Emisión con agua. VF           500.00 
 
135. Tres piezas. 1) 1 Real, L-M; perforación L-

M. VF. 2) 1 Real, O-Mo. VF/EF. 3) 1 Real, 
L-Mo; dos perforaciones. F.            1000.00 

 
 

    
 
136. 4 Reales, oMo-oPo. Primera emisión, sin 

agua. Pieza de rescate marino. Pátina 
obscura. Atractiva. EF                      20,000.00 
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137. 4 Reales, L-M. Leyendas casi completas; 

rayoncitos. Atractiva. Rara. VF/EF        
       15,000.00 

 
MACUQUINAS 

(COB COINAGE) 
 
138. Cinco piezas de ½ Real: 1) Felipe IV, oMo. 

F. 2) Felipe IV, oMo. F. 3) Felipe V, oMo. 
VF. 4) Felipe V, Mo. F. 5) Felipe IIII, Mo.  
          1000.00 

139. Tres piezas de México. 1) ½ Real, Carlos II. 
VG. 2) 1 Real, Felipe V. VF. 3) 1 Real, 
Felipe V, M-R. G.           900.00 

140. Tres piezas de 1 Real de Felipe II. Mo-O, 
Mo-P y Mo-I. Condiciones F, F, VF.   
            900.00 

141. Tres piezas: 1) 1 Real, Felipe II. Mo-F/O. 
Escasa. VF. 2) 1 Real, Felipe III. Mo-F. F. 
3) 4 Reales, Felipe II, Mo-F. Denominación 
con números romanos. Escasa. F.    1000.00 

142. Tres piezas. 1) 1 Real, Felipe III, Mo-F. F. 2) 
1 Real, Felipe II, Mo-F. F. 3) 4 Reales, 
Felipe II. F.          1000.00 

143. Cuatro piezas de 1 Real: 1) Felipe III, Mo. 
VG. 2) Felipe IIII, Mo-P. VF. 3) Felipe II, 
Mo. F. 4) Felipe V. VG                         1100.00 

144. 1 Real, 1730, Mo. VF.           500.00 
145. Cinco piezas de ½ Real de Felipe IV (tres), 

Carlos II (una), Felipe V (una). Promedio F 
            900.00 

146. Cinco piezas en este lote. Cuatro de ½ Real 
de Felipe IIII y una de ½ Real de Felipe V 
(agujero). Promedio VG/F          800.00 

147. Ocho piezas de ½ Real. Tres pertenecen al 
reinado de Felipe IIII, tres al de Carlos II y 
dos al de Felipe V. Promedio VG    1200.00 

148. Siete piezas de 1 Real. Cinco pertenecen al 
reinado de Felipe II, una de Felipe … y una 
al de Felipe V. VG/F         1500.00 

149. Cinco piezas de Felipe V. Cuatro son de 1 
Real y una de 2 Reales. Promedio VG       
                            1000.00 

 
150. Cinco piezas de 1 Real. Cuatro de Felipe V 

y una de 2 Reales también de Felipe V. 
Promedio G/VG           800.00 

 
151. Cinco piezas. Una de 1 Real de Felipe II, dos 

de 2 reales de Felipe IIII y dos de 2 Reales 
de Felipe V. Promedio VG                       800.00 

 
152. Cinco piezas de 1 Real. Dos de Felipe II y 

tres de Felipe V. Promedio F        1200.00 
 
153. Cuatro piezas de 1 Real. Una de Carlos II y 

tres de Felipe V. Promedio VG          800.00 
 
154. Cinco piezas de ½ Real. Una de Felipe II, dos 

de Felipe IV y dos de Felipe V. Promedio 
VG                                                    800.00 

 
155. Cinco piezas de ½ Real. Dos de Felipe IV y 

tres Felipe V. Promedio G/VG          800.00 
 
156. Lote mixto de ocho piezas. 1) 1 Real, Felipe 

V, macuquina. VG. 2) 1 Real, 1768, MoP; 
soldadura. VG. 3) 1 Centavo, 1897, Mo; 
pátina verde. VG. 4) 5 Pesos, Mo, 1974. 
UNC. 5) 10 Céntimos de Bélgica, 1861. VF. 
6) 10 Centimes de Francia, 1918. EF. 7) 1 
Cent de U.S.A., 1889. F. 8) Medalla de plata 
de los Juegos Atléticos Intercolegiados, 
1914, Ministerio de Educación Nacional, 
1914. 55.55 gr. AU.           500.00 

 
 

    
 
157. 4 Reales, Felipe V. 13.5 gr. G          1000.00 
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158. Dos piezas de 4 Reales de México, Felipe II. 

Mo-O. (KM-42). F, VG        1500.00 
 
 

    
 

    
 
159. Dos piezas de 4 Reales de Felipe V. G, VG  

            900.00 
 

    
 
160. 8 Reales, Felipe V, 1730, MoF. F    2000.00 

 

    
 
161. 8 Reales, Felipe V, Mo-F; cospel 

incompleto, falta parte interior, debe 
examinarse. G          1400.00 

 

    
 
162. 8 Reales, Felipe V, 1730, Mo. Escasa. VF 

          2000.00 
 

    
 
163. 8 Reales, Felipe V, 1730, MoG/R. F 2000.00 
 

  
 
164. 8 Reales, Felipe IV, Mo-P. F/VF     1000.00 
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165. 8 Reales, Felipe V, 1730, MoR. VF  

          2000.00 
 

  
 
166. 8 Reales, Felipe V, 1730, MoR. VF/EF   

          2500.00 
167. 8 Reales, Felipe V. Con resello de tres 

volcanes de Guatemala; perforación. VG/F 
          3000.00 

168. Tres piezas de 8 Reales, una de Felipe III y 
dos de Felipe V. Promedio G/VG    1600.00 

 
MONEDA COLUMNARIA 

(PILLAR COINAGE) 

FELIPE V - “EL ANIMOSO” (1700-1746) 
LUIS I - “EL BIEN AMADO” (1721) 

FERNANDO VI - “EL PACIFISTA” (1746-1759) 
CARLOS III - “EL POLÍTICO” (1759-1788) 

------------------------ 
PHILIP V- “THE UNDAUNTED” (1700-1746) 
(LUIS I - THE BELOVED) - (JAN/AUG.1721) 

FERDINAND VI - “THE PACIFIST” (1746-1759) 
CHARLES III - “THE POLITICIAN” (1759-1788) 

 
169. Grupo de once fracciones de Columnarios. 

Nueve de ½ Real. 1734, 1735, 1735, 1737, 
1737, 1753, 1754, 1757, 1759 y dos de 1 
Real de 1736 y 1755. Todas perforadas. 
Promedio VG/F                       500.00 

170. Tres piezas de ½ Real: 1) 1739, MoMF. 
(KM-65). AU. 2) 1768, MoM. (KM-68). 
AU. 3) 1771, MoM. (KM-69). AU. 1000.00 

171. Tres piezas de ½ Real: 1) 1746, MoM. (KM-
66). VF. 2) 1756, MoM. (KM-67.1). VF. 3) 
1759, MoM. (KM-67.2). VF.                  900.00 

172. Tres piezas de ½ Real: 1) 1746, MoM. (KM-
66). EF. 2) 1761, MoM. (KM-68); pátina. 
AU. 3) 1764, MoM. (KM-68). EF.    1000.00 

173. Cuatro piezas de ½ Real: 1) 1756, MoM. 
(KM-67.1). F. 2) 1758, MoM. (KM-67.1). F. 
3) 1759, MoM. (KM-67.1). F. 4) 1771, MoF. 
(KM-68). EF.                         500.00 

174. Seis piezas de 1 Real: 1) 1736, MoMF. (KM-
75.1). EF. 2) 1737, MoF. (KM-75.1). F. 3) 
1744, MoM. (KM-75.2). F. 4) 1761, MoM. 
(KM-77). F/AU. 5) 1763, MoM. (KM-77). 
VF. 6) 1768, MoM. (KM-77). VF.    1000.00 

175. Diez piezas de 1 Real: 1) 1739, MoMF. 
(KM-75.1). F. 2) 1740, MoMF. (KM-75.1). 
F. 3) 1744, MoM. (KM-75.1). VF. 4) 1745, 
MoM. (KM-75.2). EF. 5) 1745, MoM. (KM-
75.2). F. 6) 1746, MoM. (KM-75.2). VF. 7) 
1747, MoM. (KM-75.2). F. 8) 1748, MoM. 
(KM-76.1). F. 9) 1749, MoM. (KM-76.1). 
VF. 10) 1750, MoM. (KM-76.1). VF.      
          3000.00 

176. Lote de quince monedas de 1 Real: 1) 1739, 
MF-A. VF. 2) 1739, MF. VF. 3) 1741, MF. 
F. 4) 1743, M. VF. 5) 1745, M. VG. 6) 1747, 
M. VF. 7) 1748, M. VF. 8) 1749, M. F. 9) 
1752, M. EF. 10) 1752, M. F. 11) 1753, M. 
VF. 12) 1753, M. VF. 13) 1755, M. F. 14) 
1757, M. F. 15) 1768, M. VG.        4000.00 

177. Lote de quince monedas de 1 Real: 1) 1739, 
MF. VF. 2) 1744, M. F. 3) 1745, M. EF. 4) 
1747, M. VF. 5) 1750, M. VG. 6) 1752, M. 
EF. 7) 1752, M. EF. 8) 1753, M. F. 9) 1753, 
M. F. 10) 1756, M. VF. 11) 1757, M. VG. 
12) 1759, M. EF. 13) 1759, M. F. 14) 1761, 
M. F. 15) 1768, M. VF.        4000.00 

178. Lote de doce monedas de 1 Real: 1) 1740, M. 
EF. 2) 1744, M. F. 3) 1745, M. VF. 4) 1745, 
M. EF. 5) 1749, M. VF. 6) 1751, M. EF/AU. 
7) 1752, M. EF. 8) 1752, M. G. 9) 1753, M. 
EF. 10) 1753, M. VF. 11) 1753, M. VF. 12) 
1753, M. F.                           3500.00 

179. Lote de tres monedas de 1 Real: 1) 1743, 
MoM. (KM-75.1); rayoncitos. F. 2) 1758, 
M. Coronas iguales. (KM-76.1). VF. 3) 
1758, M. (KM- 76.1). EF.                  800.00 
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180. Lote de once monedas de 1 Real: 1) 1752, M. 
VF. 2) 1753, M. EF. 3) 1753, M. F. 4) 1755, 
M. EF. 5) 1755, M. VF. 6) 1757, M. EF. 7) 
1757, M. VF. 8) 1757, M. EF. 9) 1760, M. 
VF. 10) 1768, M. EF. 11) 1769, M. VF.      
                      3300.00 

181. Lote de dos monedas de 1 Real y una de 4 
Reales: 1) 1763, MoM. (KM-77). G. 2) 
1765, MoM. (KM-77). VG/F. 3) 4 Reales, 
1756, Mo. (KM-95); agujero tapado. EF.      
                    900.00 

182. Lote de cuatro monedas de 1 Real: 1) 1763, 
MoM. (KM-77). VF. 2) 1763, MoM. (KM-
77). EF. 3) 1768, MoM. (KM-77). Brillo. 
AU. 4) 1771, MoM. (KM-77). F.      800.00 

183. 1 Real, México, 1768, MoM. (KM-77). 
UNC           1000.00 

184. Dos monedas de 2 Reales: 1) 1748, MoM. 
(KM-86.1). EF. 2) 1758, MoM. (KM-86.2). 
EF.             600.00 

 
 

    
 
185. 2 Reales, México, 1751, M. 5/4. (KM-86.1); 

rayoncito. Pátina ocre. VF                    800.00 
 
186. Dos piezas. 1) 2 Reales, 1755, MoM. (KM-

86.1). Chops. Rara en dos reales. Brillo. VF. 
2) 8 Reales, 1773, MoFM. Chops. (KM-
106.1). F.                      1200.00 

 
 

    
 
187. 4 Reales, 1738, MoMF. (KM-94). Corrosión 

de mar, pátina ocre. VF/EF                   4000.00 
 

188. 1) 8 Reales, México, 1738, MoMF. (KM-
103). Numerosos chops, la pieza está 
prácticamente desfigurada debido a los 
chops. VG. 2) 8 Reales, México, 1755. 
Numerosos chops. (KM-104.2); parecida a la 
anterior. VG.         1200.00 

189. 1) 8 Reales, México, 1759, MM. (KM-
104.2). Muchos chops pero aún así se aprecia 
brillo original en el fondo. VG. 2) 8 Reales, 
México, 1761, MM. (KM-105). Parecida a la 
anterior. Muy especial. F.          1200.00 

 

    
 
190. 8 Reales, México, 1762, MF. (KM-105). 

Ensayador muy raro. Numerosos chops. F  
          2000.00 

 

    
 

    
 
191. Dos piezas. 1) 8 Reales, México, 1764, MF. 

(KM-105).Chops. Brillo, pátina atractiva. 
VF. 2) 8 Reales, México, 1769, MF. Chops. 
Pátina. F                      2500.00 
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MONEDA DE EFIGIE 
(PORTRAIT COINAGE) 

CARLOS III – “EL POLÍTICO” (1759-1788) 
CARLOS IV – “EL CAZADOR” (1788-1808) 

FERNANDO VII – “EL DESEADO”  
(1808-1821, EN NVA. ESPAÑA) 

CHARLES III- “THE POLITICIAN” (1759-1788) 
CHARLES IV – “THE HUNTER” (1788-1808) 

FERDINAND VII – “THE DESIRED ONE”  
(1808-1821,  NEW SPAIN) 

 
192. Cuatro piezas: 1) ¼ Real, México, 1814. G. 

2) 2/4 Real, México, 1816. F. 3) 2/4 Real, 
México, 1821. VF. 4) 2/4 Real, México, 
1821. F.            800.00 

 

    
 
193. 2/4 Real, 1815. Bronce. (KM-63). Atractiva. 

EF                       1000.00 
194. Lote mixto de seis piezas. 1) ¼ (Real), 

México, 1815. F. 2) 1 Centavo, 1883, Mo. 
(KM-392). UNC. 3) 10 Centavos, 1880, San 
Luis Potosí. F. 4) 25 Centavos, Guanajuato, 
1872/1, S. EF. 5) 25 Centavos, México, 
1889, M. EF. 6) 50 Centavos, Durango, 
1873, P. F.                        400.00 

195. Cuatro piezas de ¼ Real: 1) 1805/4, Mo; 
soldadura. (KM-62). F/VF. 2) 1805, Mo. 
(KM-62). EF/AU. 3) 181-, Mo. (KM-62). G. 
4) 1813, Mo. (KM-62). EF.                      750.00 

196. Tres piezas de ¼ Real, Castillo y León, 1811, 
EF  y dos sin fecha. (KM-62). EF, EF    
            800.00 

197. Lote de doce monedas de ½ Real de Carlos 
III y la última de Carlos IIII: 1) 1774, 
MoFM. VF. 2) 1779, MoFF. EF. 3) 1783, 
MoFF. VF. 4) 1783, MoFF. EF. 5) 1785, 
MoFM. EF. 6) 1785, MoFM. VF. 7) 1786, 
MoFM. VF. 8) 1786, MoFM. VF. 9) 1787, 
MoFM. VF. 10) 1788, MoFM. VF. 11) 
1788, MoFM. F. 12) 1793, MoFM. VF.    
                1200.00 

198. Lote de siete monedas de ½ Real de México: 
1) 1783, FF. (KM-692). EF. 2) 1810, HJ. 
(KM-73); perforación. EF. 3) 1811, HJ. 
(KM-73). VG. 4) 1815, JJ. (KM-74); dos 
fallas en el cospel. F. 5) 1815. (KM-74). 
Brillo. EF. 6) 1819/8, JJ. (KM-74). EF. 7) 
1821, JJ. Falsa. F.                      900.00 

 
199. Lote de once monedas de ½ Real: 1) 1792, 

FM. (KM-72). F. 2) 1792, FM. (KM-72). 
EF. 3) 1792, FM. UNC. 4) 1793, FM. F. 5) 
1799, FM. EF. 6) 1801, FM. VF. 7) 1802, 
FT. VF. 8) 1785, FM. F. 9) 1813, JJ. F. 10) 
1819, JJ. F. 11) 1818, N.G.M. (Nueva 
Guatemala).                                       800.00 

 
200. Lote de 31 piezas de ½ Real de Carlos III. 

Diecisiete de Fernando VII. Promedio VF  
          3000.00 

 
200A. Lote de 31 piezas de ½ Real. Tres de Carlos 

IIII; veinticuatro de Fernando VII y cuatro de 
Iturbide. Tres sin circular. Las cuatro de 
Iturbide y una de 1720 tienen una 
perforación. Promedio VG/F           2800.00  

 
201. Seis piezas de 1 Real, Mo: 1) 1774, FM; 

rayoncitos. VG. 2) 1778, FF; rayoncitos. VF. 
3) 1793, FM. F. 4) 1806, TH. F. 5) 1793, 
FM. F. 6) 1796, FM. VG.                          700.00 

 
202. Cuatro piezas. 1) 1 Real, 1803, MoFT. (KM-

81). G. 2) 1 Real, 1798, MoFM. (KM-81). 
VG. 3) 1 Real, 1808/7, MoTH. EF. 4) Botón, 
GK. Hispan et Ind. Rex. 4R FM. VG.     
          1000.00 

 
203. Lote mixto de cuatro piezas de 2 Reales, Mo: 

1) 1776, FM. (KM-88.2). VF. 2) 1806, TH. 
(KM-91). VF. 3) 1806, TH. (KM-91). 
VF/EF. 4) 1817, JJ. VF.        1000.00 

 
204. Cuatro piezas: 1) 2 Reales, Carlos III, 1776, 

MoFM. (KM-88.2). EF. 2) 2 Reales, Carlos 
IIII, 1795, M. Nueva Guatemala; 
perforación. VG. 3) 2 Reales, 1815, G. 4) 8 
Reales, Carlos IIII, 1796, MoFM. (KM-109). 
EF.                       1000.00 
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205. 4 Reales, México, 1803, FM. (KM-100). 

Rara. F          3000.00 
206. Lote mixto: 1) 8 Reales, Carlos IIII, Mo, 

1793. (KM-109). Numerosos chops, uno de 
ellos en forma como de flor. F. 2) 8 Reales, 
México, 1890, AM. (KM-377.10); pequeños 
chops. EF.                      1000.00 

 

    
 
207. 8 Reales, Carlos III, 1781, MoFF. Muchos 

chops. Interesante. VF           700.00 
208. Dos piezas de 8 Reales: 1) 1781, MoFF. 

(KM-106.2). Numerosos chops. VG. 2) 
1784, FM. Chops, pátina. Brillo. VF.      
          1200.00 

209. Tres piezas de 8 Reales, Mo y las tres con 
chops: 1787, 1789 y 1793. Condiciones 
respectivas VF, F, VF.           750.00 

 

    
 
210. 8 Reales, 1788, MoFM. (KM-106.2a). 

Resellos: Uno con Fernando VII y el otro 
con el busto ovalado de Jorge III. Rara. 
VF/EF                                15,000.00 

211. Dos piezas: 1) 8 Reales, 1793, MoFM. (KM-
109). Numerosos chops interesantes. F. 2) 2 
Reales, 1800, MoFM. Chops. (KM-84). EF.  
                      1000.00 

 
212. Dos piezas de 8 Reales: 1) 1802, MoFT. 

(KM-109). Muchos chops. VG/F. 2) 1804, 
MoTH. (KM-109). Chops. Brillo. VF/EF.  
          1200.00 

 
 
 
 

    
 

 
213. 8 Reales, México, 1803, MoFT. (KM-109). 

VF             800.00 
 
214. 8 Reales, Carlos IIII, 1805, MoTH. (KM-

109). Chops. F          1000.00 
 
215. Tres piezas de 8 Reales: 1) 1806, MoTH. 

(KM-109). Chops. VG. 2) 1808, MoFH. 
(KM-109). Numerosos chops. VF. 3) 1820, 
JJ. (KM-111). Fuertes chops. VG.     500.00 

 
216. 8 Reales, Carlos IIII, 1807, MoTH. VG/F  

            600.00 
 
217. Dos piezas de 8 Reales: 1) Carlos IIII, 1807, 

MoTH. (KM-109). Pátina atractiva. EF. 2) 
Fernando VII, 1811, MoHJ. (KM-110). EF.  
                      2000.00 

 
218. 4 Reales, reducido al tamaño de los dos 

reales. Carlos IIII. Cospel sin leyendas, con 
sello S.J.N. --- I.P. 8.47 gr. Pieza única. Muy 
interesante, digno de estudio. EF        1500.00 
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AMONEDACIÓN 
DE LA GUERRA DE INDEPENDENCIA 

(COINAGE OF THE WAR FOR INDEPENDENCE) 
 
MONEDA REALISTA: 
(ROYALIST COINAGE) 
 

    
 
219. 4 Reales, Guadalajara, 1815, MR. (GB-

102.2). Fecha muy escasa. F        2500.00 
220. Cinco piezas, lote mixto. 1) 2 Reales, 

Guanajuato, 1822, JM. (KM-93.3). VF. 2) 2 
Reales, Zacatecas, 1818, AG. (KM-93.4); 
ligeramente descentrada. (KM-93.4). VG. 3) 
2 Reales, Zacatecas, 1821, AZ. (KM-93.4). 
G. 4) 1 Real, Fernando e Isabel (España). 
Circa 1500. VF. 5) Fantasía. 1 Peso, 
Chihuahua, 1872, P. Hecha a mano con 
papel estaño. EF.         3000.00 

221. 1 Real, Oaxaca, 1812, RM. Prov. D. Oaxaca. 
Reverso: Cruz con cuarteles,  león y castillo. 
“Fo”. “7º”. Fundida, 22mm. Pátina verde. 
FALSA. F                                       2,000.00 

222. Dos piezas de ½ Real: 1) Zacatecas , 1818, 
AG. G. 2) Zacatecas, 1821, AG. VG 400.00 

223. Tres piezas: 1) Real, Zacatecas, 1819, AG. 
(KM-372.10). Atractiva. EF. 2) 1 Real, 
Zacatecas, 1821, RG; ligera corrosión verde. 
EF. 3) ½ Real, 1820, JJ. F.                        900.00 

224. 1 Real, Zacatecas, 1821, RG. Brillo. 
AU/UNC           500.00 

225. Dos piezas: 1) 1 Real, Zacatecas, 1821, RG. 
(KM-83.3); perforación. F. 2) 2 Reales, 
Zacatecas, 1820, AG. F.          400.00 

226. 8 Reales, Zacatecas, 1815, AG. 26.09 gr. 
Dos piezas pegadas, necesita ser examinado 
cuidadosamente. Rara. F        1000.00 

227. 8 Reales, Zacatecas, 1818, (A)G. (KM-
111.5). 24.62 gr. VG/F           550.00 

 
 

L.V.O. 
 

    
 
228. 2 Reales, Fernando VII, 1811. Moneda 

Provisional de Zacatecas, LVO. (KM-186). 
Primer tipo. Atractiva. Pátina obscura y ocre. 
VF                                               2000.00 

 
 
 
S.U.D: 
 
229. ½ Real, 1812, Escasa. VF/EF            600.00 
 
230. Tres piezas. 1) ½ Real, 1812. SUD. VF. 2) ½ 

Real, 1813. SUD. “3” con la parte superior 
redonda. EF. 3) ½ Real, 1813. SUD. “3” 
recto. EF.                      1000.00 

 
231. Cuatro piezas diferentes y escasas. 1) 1 Real, 

Morelos, 1812. SUD. VF. 2) 1 Real, 
Morelos, 1812. SUD. Metales mixtos, algo 
de plata. VF. 3) 1 Real, Morelos, 1812. SUD. 
EF. 4) 1 Real, Morelos, 1812. SUD. VF.  
          1000.00 

 
232. Lote de ocho piezas de 2 Reales del General 

José Ma. Morelos, cuatro de 1812 y cuatro 
de 1813. Cinco piezas con pátina verde. 
Variedades interesantes. Promedio EF   
          1400.00 

 
233. Lote de seis piezas de 8 Reales del General 

José María Morelos, 1813. Todas con pátina 
verde. Promedio VF/EF        1200.00 

 
 
SUPREMA JUNTA: 
 
234. 2 Reales, 1814, CONG.NAT.IND.GUV. 

G/VG             600.00 
 
 



19 
 

 
PROCLAMAS 

(PROCLAMATION MEDALS) 
 

    
 
235. “A Carlos IV, Rey de España y de las 

Yndias”. En su Proclamación de la Ciudad 
de San Luis Potosí. A.De.1790”. 12 mm. 
Plata. (C-194). 1.7 gr. Pátina ocre y obscura.  
Muy escasa. EF                                         500.00 

 
 

    
 

    
 
236. 1) S.P.Q. ANGELOPOLIT IN 

PROCLAMATIONE. XVI ▪ KAL ▪ 
FEBRUARIAS MDCCXC; agujero 
reparado. Plata. (Un real). EF. 2) 
Proclamada en la Capital del Nuevo 
Santander un 8 de Abril del Año de 1809. F. 
                        500.00 

 
237. 1) S.P.Q. ANGELOPOLIT IN 

PROCLAMATIONE. XVI ▪ KAL ▪ 
FEBRUARIAS MDCCXC; agujero. EF. 2) 
BOLO. Gerónimo Treviño, nació el 3 de 
Septiembre de 1882, sus padrinos. UNC 
                        500.00 

 
238. Dos piezas. 1) 1822. “C. de Guanajuato 

Proclamado a sus Augustos Emperadores 
Ana María y Agustín”. Plata, 14.35 gr. EF. 
2) 16 de Septiembre 1886, Guanajuato. Viva 
la Independencia de México. Plata. 8.52 gr.; 
agujero a las 12. AU                     1400.00 

    
 
239. 1823, Agustín, Primer Emperador 

Constitucional, Jurado por México. Iturbide. 
Plata. Pátina ocre. UNC                          2000.00 

 
 

AMONEDACIÓN DE ITURBIDE  
(PRIMER IMPERIO) 

ITURBIDE COINAGE: 
(FIRST EMPIRE) 

 
 

    
 
240. 8 Reales, Iturbide, 1822, JM. (KM-304).  

Condición sobresaliente en el pecho del 
águila como es común en estas piezas. 
Brillante sin circular. Rara. BU     18,000.00 

 
 

 
COBRES DE LOS ESTADOS  

(STATE COPPERS) 
 
241. 1/8 Real, Estado Libre de Guanajuato, 1829. 

(KM-326). Cobres de los Estados. EF     
            500.00 

 
242. Un Octavo, 1829. Estado Libre de 

Guanjuato. (KM-326). F         300.00 
 
243. ¼ Real, Hermosillo, Sonora. 1835. L.S., 

S.T.D. VF            400.00 
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244. 1) ¼ Real, San Luis Potosí, 1859. (KM-360). 
VG. 2) Un Centavo, Zacatecas, 1873. (KM-
391.9). F. 3) Un Centavo, Zacatecas, 1878. 
VF. 4) Un Centavo, México, 1889. UNC. 5) 
Un Centavo, México, 1895. UNC. 6) Un 
Centavo, México, 1896. UNC. 7) Oaxaca, 
1873. (KM-391.7). Ceca alterada. EF.   
            400.00 

 
 

REPÚBLICA MEXICANA 
SISTEMA DE REALES 

MEXICAN REPUBLIC 
(SYSTEM OF REALES) 

 
 
245. 1) ¼ Real, 1855. San Luis Potosí  (falsa). EF. 

2) Un Real, San Luis Potosí, 1851, MC. F. 3) 
Un Real, Zacatecas, 1872. HM. Pátina verde. 
(falsa). VF                                                        600.00 

 
246. 1) ½ Real de Durango, 1845, RM. (KM-

370.3). VG. 2) ½ Real, México, 1824, JM. 
Aguila de Perfil. (KM-369). F. 3) ½ Real, 
México, 1825, JM. (KM-370.9). EF. 4) ½ 
Real, México, 1826, JM. (KM-370.9). VF. 
5) ½ Real, México, 1826, JM. (KM-370.9). 
VF.             900.00 

 
247. 1) ½ Real, Durango, 1848/6, RM. (KM-

370.3). F. 2) 1 Real, Durango, 1842, RM. 
(KM-372.2). EF. 3) 2 Reales, Guanajuato, 
1836, PJ. (KM-374.8). EF. 4) 2 Reales, 
México, 1858, FH. (KM-374.10). AU.   
            600.00 

 
248. 1) ½ Real, Guanajuato, 1829, MJ. (KM-

370.7). VF. 2) ½ Real, San Luis Potosí, 
1831, JS. (KM-370.10). Ceca con la “I” 
directamente arriba de la “P” de la ceca. F. 
3) ½ Real, México, 1845, MF. (KM-390.9). 
EF. 4) ½ Real, Zacatecas, 1852, OM. (KM-
370.11). AU. 5) 2 Reales, Guanajuato, 1835, 
PJ. (KM-374.8). Pátina verde. F. 6) 2 Reales, 
Guanajuato, 1835, PJ. (KM-314.8). VF/EF  
                        900.00 

 

249. Lote de nueve piezas. 1) ½ Real, 182-. 
México, JM. G. 2) ¼ Real, 1860. MoLR; 
perforación. F. 3) 5 Centavos, Guadalajara, 
1890, S; soldadura. G/VG. 4) 5 Centavos, 
México, 1872, M; perforación. VF. 5) 5 
Centavos, San Luis Potosí, 1887, R; defecto. 
G. 6) 5 Centavos, México, 1876, B. EF. 7) 
10 Centavos, México, 1888; soldadura. 
VG/F. 8) 1 Centavo, México, 1970. EF. 9) 1 
Real, Zacatecas, 1849, OM. VG.           400.00 

 
250. Siete piezas de  ½ Real, México: 1825 JM, 

1826 JM, 1828 JM, 1839 ML, 1841 ML, 
1859 FH, 1862 CH. (KM-370.9). 
Condiciones respectivas EF, EF, VF, EF, 
EF, EF, AU, EF.         1000.00 

 
251. Seis piezas de ½ Real de México: 1826 JM, 

1848 GC, 1847 RC, 1856 GF, 1857 GF, 
1858/9 FH. (KM-370.9). Condiciones 
respectivas EF, EF, EF, EF, VF, F.  900.00 

 
252. Siete monedas de ½ Real: 1-5) México. 1839 

ML, 1846 MF dorada, 1861 CH, 1862 CH, 
1863 CH. (KM-370.9). 6-7) Guadalajara. 
1834 FS, 1860 JG. (KM-370.5). Condiciones 
respectivas EF, F, EF, EF, AU, F, F.     
          1000.00 

 
253. Lote mixto de cinco piezas. 1) ½ Real, 

México, 1858, GC. F. 2) Medalla C. 
Presidente de la República Lic. Miguel 
Alemán. AU. 3) Academia de Medicina de 
México. Con gafete y listón dorado. AU. 4) 
Asociación de Baseball del D.F. – México. 
Con aro. Bronce dorado. AU. 5) 1539-1939, 
IV Centenario de la Imprenta en América, 1a 
de América. Bronce dorado. UNC.     500.00 

 
254. 1 Real, Hermosillo, 1867, PR. (KM-372.7). 

Muy escasa. F            750.00 
 
255. Siete piezas de 1 Real. Zacatecas: 1830 OV, 

1855/4 OM, 1857 MO, 1858 MO, 1846 OM. 
México: 1861 CH. La última sin identificar. 
(KM-372.10). Condiciones respectivas EF, 
VF, F, F, EF, G, Fair.                                800.00 
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256. 1) 1 Real, Zacatecas, 1832, OM. (KM-
372.10). VF. 2) 4 Reales, Guadalajara, 1845, 
JG. (KM-375.2). EF. 3) 8 Reales, 
Guanajuato, 1862, (Y)E. (KM-377.8); 
agujero en el ensayador. Contramarca 
“GST” y una estrella por cada lado. F. 4) 8 
Reales, México, 1886, MH. (KM-377.10). 
VF.           1000.00 

 
256A. Dos piezas: 1) 2 Reales, Guadalajara, 1844, 

MC. (KM-374.5). F. 2) 2 Reales, 
Hermosillo, 1867, PR. (KM-374.9). VF/EF.  
          2000.00 

 
257. Lote de seis monedas de 2 Reales. 

Guanajuato: 1828/7 MR, 1835 PJ, 1843 PM, 
1862 YE con lustre. (KM-374.8). México: 
1824 JM, águila de perfil; 1868, PH, pátina 
verde. (KM-373.4). Condiciones respectivas 
F, VF, F, UNC, G/VG, VF.        1500.00 

 
258. 2 Reales, México, 1859, FH. (KM-374.10). 

Brillo. BU          2000.00 
 
259. Lote mixto de seis piezas. 1) 4 Reales, 

Guanajuato, 1862, YE. (KM-375.4). VG. 2) 
5 Centavos, México, 1905, M. (KM-398.7). 
AU. 3) 10 Centavos, 1920. (KM-437). G. 4) 
1 Peso, México, 1918. (KM-454). EF. 5) 1 
Peso, México, 1926. (KM-455). Falsa. VF. 
6) 1 Peso, México, 1935. (KM-455). Falsa. 
F.             500.00 

 
 

    
 
260. 4 Reales, Oaxaca, 1861, FR. Muy escasa. 

EF         15,000.00 
 
261. 4 Reales, San Luis Potosí, 1845, AM. EF  

            800.00 
 

262. Dos piezas. 1) 4 Reales, Zacatecas, 1848, 
OM. (KM-375.9). VG. 2) 8 Reales, México, 
1858, FH; pequeño resello “J”. Lustre. UNC  
                        700.00 

 
OCHO REALES 
(EIGHT  REALES) 
 

    
 
263. Chihuahua, 1839, RG. (Ca10, KM-377.2). 

Encapsulada x PCGS: VF30. Sin la “S” 
después de 10D. Moneda muy rara y la 
variedad aún más.                             6000.00 

264. Dos piezas de 8 Reales: 1) Chihuahua, 1869, 
MM. Segunda “M” sobre “M” invertida; 
pequeños chops. (Ch-46, KM-377.2). AU. 2) 
Chihuahua, 1886, MM. (Ca-69, KM-377.2). 
Pequeños chops. AU.               850.00 

265. Chihuahua, 1870, MM. (Ca-47, KM-377.2). 
F             400.00 

 

    
 
266. Durango, 1842, RM. (Do-19, KM-377.4). 

Pátina atractiva. Escasa. EF/AU            600.00 
267. Durango, 1893, ND. (Do-…, KM-377.4); 

golpes en canto. F            400.00 
268. Tres piezas. 1) Guadalajara, 1840, MC. (Ga-

20, KM-377.6); intento de perforación. 
Chops. VG. 2) ) Guadalajara, 1863, JG. (Ga-
45, KM-377.6). Chops. Brillo. Pátina. VF. 3)  
Guadalajara, 1876, IC. (Ga-57, KM-377.6). 
Lustre. AU.                                                    1600.00  
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269. Guadalajara, 1859, JG. (Ga-41, KM-377.6); 
marcas de ajuste. Escasa. VF          600.00 

 

    
 
270. Guadalajara, 1860, JG. (Ga-42, KM-

377.6). Fecha rara. VF      10,000.00 
271. Dos piezas. 1) Guadalajara, 1888, JS. (Ga-

74, KM-377.6). Chops en el ala. Brillo. 
Atractiva. AU. 2) Guadalajara, 1814, MR. 
(KM-111.13); fuertes chops. F.        1000.00 

272. Guanajuato, 1857/5, PF. (Go-41, KM-
377.8). Sobrefecha escasa. EF          500.00 

273. Guanajuato, 1893, RS. (Go-76, KM-377.8); 
pátina tornasol. Brillante. BU          600.00 

274. México, 1828, JM. (Mo-07, KM-377.10). 
Escasa. Lustre. AU/UNC          700.00 

275. Dos piezas. 1) México, 1835, ML. (Mo-15, 
KM-377.10). Tres pequeños chops. Pátina. 
EF. 2) México, 1851, CG. (Mo-36, KM-
377.10). Chops. Brillo. EF.        1000.00    

 

    
 
276. México, 1842, MM. (Mo-26, KM-377.10). 

Pátina obscura. Muy atractiva moneda en 
esta condición. UNC         4000.00 

277. Dos piezas. 1) México, 1853, GC. (Mo-38, 
KM-377.10). Chops. Brillo. EF. 2) México, 
1854, GC. (Mo-39, KM-377.10). Chops. EF. 
                1000.00    

278. Dos piezas. 1) México, 1857, GF. (Mo-43, 
KM-377.10). Chops. Pátina. Brillo. UNC. 2) 
México, 1867, CH. (Mo-53, KM-377.10). 
Chops. Pátina. EF.                     1000.00 

279. Dos piezas. 1) México, 1867, CH. (Mo-53, 
KM-377.10). Chops. Brillo. EF. 2) México, 
1869. (Mo-56, KM-377.10). Chops. Brillo. 
AU.                 1000.00 

280. Dos piezas. 1) México, 1874, BH, B/M. 
(Mo-59, KM-377.10). Dos chops. Brillo. 
AU. 2) México, 1881. (Mo-66, KM-377.10). 
Chops. Pátina. VF/EF.                            1000.00 

281. Dos piezas. 1) México, 1882, MH. (Mo-67, 
KM-377.10). Fuertes chops. F. 2) México, 
1884, MH. (Mo-69, KM-377.10). Dos 
pequeños chops. AU.               1000.00 

282. México, 1883, MH. (Mo-68, KM-377.10). 
Moneda en tres partes; anverso, reverso y 
centro. El centro es de plomo, fue removida 
la plata. El peso de las tres piezas es de 24.09 
gr. Muy interesante y rara. Debe examinarse. 
EF                                                                      2000.00 

283. Dos piezas. 1) México, 1887, MH. (Mo-72, 
KM-377.10). Chops. VF/EF. 2) México, 
1886, MH. (Mo-71, KM-377.10); pequeños 
chops. Pátina. EF.         1000.00  

284. México, 1894, AM. (Mo-80, KM-377.10). 
Chops. Pátina. AU.           400.00 

285. México, 1894, AM. (Mo-80, KM-377.10). 
Pátina atractiva. AU.           400.00 

286. Dos piezas. 1) San Luis Potosí, 1835, JS. (Pi-
10, KM-377…). Escasa. Atractiva. 
AU/UNC. 2) San Luis Potosí, 1878, MH. 
(Pi-64, KM-377.12). Troquelación doble; 
rayón. EF.           1000.00 

287. San Luis Potosí, 1861, PS. (Pi-47, KM-
377.12). 26.76 gr. Escasa. VF/EF     600.00 

288. San Luis Potosí, 1861, RO. (Pi-48, KM-
377.12). Atractiva. AU/UNC          600.00 

289. Dos piezas. 1) San Luis Potosí, 1863, RO. 
(Pi-50, KM-377.12). VF. 2) Guadalajara, 
1834, FS. Algo de brillo. AU.        1000.00 

290. San Luis Potosí, 1877/6, MH. Sobrefecha no 
catalogada en Dunigan-Parker. 26.92 gr. 
Rara. EF          1000.00 

291. Dos piezas. 1) San Luis Potosí, 1882/1, MH. 
(Pi-71, KM-377.12). UNC. 2) San Luis 
Potosí, 1889, MD; corrosión. EF.         900.00 

292. Zacatecas, 1825, AZ. (Zs-01, KM-377.13). 
Pátina. Muy escasa en esta condición. AU  
          2500.00 
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293. Tres piezas. 1) Zacatecas, 1830, OV. (Zs-09, 
KM-377.13). EF. 2) México, 1837/6, MM. 
(Zs-17, KM-377.10); rayoncito. Sobrefecha 
muy escasa. VF. 3) México, 1869, CH; 
pequeños chops. VF.                                1500.00 

294. Zacatecas, 1877, JS. (Zs-62, KM-377.13). 
Varios chops. VF           450.00 

 
SEGUNDO IMPERIO 

AMONEDACIÓN DE MAXIMILIANO 
SECOND EMPIRE 

(COINAGE OF MAXIMILIAN) 
 
295. Seis piezas. 1) 10 Centavos, 1866, M. (KM-

386.1). VG. 2) 10 Centavos, 1866, M. (KM-
386.1). G. 3) 20 Centavos, 1973, Mo. UNC. 
4) 1 Peso, México, 1947. UNC. 5) 100 
Pesos, 1978 (Morelos). UNC. 6) Una Onza, 
1978, Casa de Moneda de México. UNC.  
            800.00  

SISTEMA DECIMAL 
             (DECIMAL SYSTEM) 

296. 1 Centavo, Culiacán, 1897. AU         500.00 
297. Seis piezas de 1 Centavo. 1)  Culiacán, 1876. 

(KM-391.1). F. 2) Culiacán, 1897. (KM-
391.1). EF. 3) Durango, 1880. (KM-391.2). 
EF. 4) Guadalajara, 1873. (KM-391.3). F. 5) 
Guadalajara, 1877. (KM-391.3). G. 6) 
Guadalajara, 1889. (KM-391.3). VF.       
                        400.00   

298. 1 Centavo, Durango, 1891. (KM-391.2). VF  
          1000.00 

299. 1 Centavo, Guadalajara, 1874. (KM-391.3). 
VF              800.00 

300. 1 Centavo, Guadalajara, 1876. (KM-391.3). 
VF              500.00 

301. 1 Centavo, Guanajuato, 1874. (KM-391.4). 
F            1000.00 

302. Lote de seis piezas: 1) 1 Centavo, 
Guanajuato, 1874. (KM-391.3). VF. 2) 1 
Centavo, México, 1896. (KM-391.6). 
Resello “JE”. F. 3) 1 Centavo, Zacatecas, 
1880. (KM-391.9). VF. 4) 10 Centavos, San 
Luis Potosí, 1870, G. (KM-403.9); 
perforación. Fecha rara. VF. 5) 10 Centavos, 
México, 1904, M. UNC. 6) 50 Centavos, 
Durango, 1877; P. Falsa. F.             400.00 

303. 1 Centavo, Guanajuato, 1878 y 1880. (KM-
391.4). VG, F.            500.00 

304. 1 Centavo, México, 1873. (KM-391.6). VF  
            500.00 

305. 1 Centavo, México, 1874. (KM-391.6). VF  
            800.00 

306. Seis piezas de 1 Centavo de México: 1)  
1874. (KM-391.6). VG. 2) 1878. . (KM-
391.6). VG. 3) 1879. . (KM-391.6). VF. 4) 
1881.  (KM-391.6). EF. 5) 1887. . (KM-
391.6). EF. 6) 1901. (KM-394.1). VF.     
            400.00 

307. 1 Centavo, México, 1878. (KM-391.6). EF  
            500.00 

308. 1 Centavo, México, 1879. (KM-391.6). EF  
            700.00 

309. 1 Centavo, México, 1888/7. (KM-391.6). EF  
          1000.00 

310. 1 Centavo, México, 1889. (KM-391.6); 
limpiada. EF             500.00 

311. 1 Centavo, México, 1891. (KM-391.6); 
canto liso. G             500.00 

312. 1 Centavo, México, 1893. (KM-391.6). EF  
            500.00 

313. 1 Centavo, México, 1894. (KM-391.6). AU  
          1500.00 

314. 1 Centavo, México, 1898. (KM-393). UNC  
            600.00 

 
 

    
 

 
315. 1 Centavo, San Luis Potosí, 1863. 6/6. (KM-

390.1). Rara. VF                      3000.00 
316. Cuatro piezas de 1 Centavo de la República, 

San Luis Potosí, 1863. Variedades. 
Promedio F/VF         1200.00 

317. Tres piezas de 1 Centavo, San Luis Potosí, 
1877, 1878, 1891. (KM-391…). Promedio F  
          1500.00 

318. 4 piezas de Zacatecas de 1 Centavo, 1873, 
1874, 1878, 1881. (KM-391). VF/F       
          1000.00 
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319. Quince piezas de 5 Centavos de México. 
1903, (KM-400.2). La mayoría sin circular. 
Promedio AU/UNC                     1000.00 

320. Treinta piezas de 5 Centavos de México. 
1904, M. (KM-400.2). La mayoría sin 
circular. Promedio AU/UNC        2000.00 

321. Ocho piezas de 5 Centavos de México. 1905, 
M. (KM-400.2). Promedio AU/UNC       
          1000.00 

322. Cuatro piezas. 1) 5 Centavos, 1868, P. San 
Luis Potosí. (KM-397.1). República. VF. 2) 
10 Centavos, Zacatecas, 1865. Imperio 
Mexicano. (KM-385.3). F. 3-4) Dos piezas 
de 20 Francos, Francia, 1950. EF, EF.     
            400.00 

323. Cuatro piezas. 1) 10 Centavos, México, 
1867. (KM-402). F. 2) 5 Centavos, México, 
1887, M. (KM-398.10). EF. 3) 10 Centavos, 
México, 1885, M. (KM-403.7). VF. 4) 25 
Centavos, Guadalajara, 1887, M. (KM-
406.4). VF.                        400.00 

324. Cuarenta y nueve piezas de 10 Centavos 1,2) 
México, 1902. MoM. (KM-404.2). UNC. 3-
7) México, 1903, MoM. (KM-402.2). 
Promedio AU. 8-49) México, 1904, MoM. 
(KM-404.2). La mayoría sin circular. 
Promedio AU/UNC.         5000.00 

325. Tres piezas. 1) 20 Centavos, Zacatecas, 
1898. (KM-405.3). VF/EF. 2) 25 Centavos, 
Durango, 1887, C. (KM-406.3). EF. 3) 25 
Centavos, México, 1875, B. (KM-406.7). 
Pátina atractiva. EF.           600.00 

326. Cinco piezas. Lote mixto. 1) 25 Centavos, 
San Luis Potosí, 1870, G. (KM-406.8). VG. 
2) 50 Centavos, México, 1872, M. (KM-
407.6). VG. 3) 2 Centavos, México, 1926. 
(KM-419). VF. 4) 2 Centavos, México, 
1927. (KM-419). VF. 5) 1 Peso, Mexico, 
1933. (KM-455). VF.           300.00 

327. 50 Centavos, Hermosillo, 1876, F. (KM-
407.5). VF            500.00 

328. Tres piezas de 50 Centavos: 1) Hermosillo, 
1876, F. VF. 2) 50 Centavos, Durango, 1887, 
C. F. 3) 50 Centavos, Alamos, 1880, L. F. 
                        500.00 

 
 
 

PESO BALANZA 
 
329. Dos piezas de 1 Peso de Guanajuato: 1) 

1872, S. (KM-408.4). Chops. EF. 2) 1873, S. 
(KM-408.4). Chops. Brillo. EF.          1000.00 

330. Seis piezas. Lote mixto. 1) 1 Peso, San Luis 
Potosí, 1871/0. Ensayador O. (KM-408.7). 
EF.2) 1 Peso, Zacatecas, 1873, H. (KM-
408.8). EF. 3) 1 Peso, México, 1899, AM. 
Mucha pátina. AU. 4) 2 Pesos, Campo 
Morado, Gro. 1915. VF. 5) 1 Peso 
(Revolución). Oaxaca, 1915. EF. 6) 100 
Pesos, 1978. Morelos. UNC.        1800.00 

 
PESO PORFIRIANO 
 
331. Tres piezas de 1 Peso de México de1903, 

AM. (KM-409.2). Todas con pátina. Todas 
UNC.           1400.00 

331A. Tres piezas iguales de 1 Peso, México, 1903, 
AM. (KM-409.2). La primera con pátina. 
Las tres en UNC.                      1400.00 

332. Lote de tres piezas de 1 Peso, México, 1903, 
AM. (KM-409.2). UNC.        1400.00  

333. Cuatro piezas de 1 Peso de México de1903, 
AM. (KM-409.2). Todas UNC.       1850.00   

334. 1 Peso, 1904, AM, Mo. (KM-409.2). Pátina 
atractiva. AU            400.00 

335. 1904, Mo, AM. (KM-409.2). Pátina 
atractiva. AU            400.00 

336. Tres piezas de México de 1904, AM. (KM-
409.2). Todas UNC.         1400.00 

337. Cuatro piezas de México de 1904, AM. 
(KM-409.2). Todas UNC.        1850.00 

338. Dos piezas de México de 1905, AM. (KM-
409.2). EF, AU.           900.00 

339. Cuatro piezas de México (KM-409.2): 1) 
1908, AM. 2) 1909, GV. 3) 1909, GV. 4) 
1904, AM. Todas UNC.                   1800.00 

340. 1 Peso, Zacatecas, 1900, FZ. (KM-409.3); 
debilidad en el pecho del águila. Pátina. 
EF/AU            500.00 

341. 1 Peso, Zacatecas, 1902, FZ. Pátina 
atractiva. UNC                        600.00 

 


